
 
 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA EXTRAORDINÁRIA DAS COMISSÕES DE 

LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS, ÉTICA PARLAMENTAR COM A 

FINALIDADE DE DISCUTIR O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

1.152/2018. Aos dezenove do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, na sala das Comissões 

e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, sede da Câmara Municipal de Caruaru. Os 

Vereadores decidiram de forma unânime iniciar a reunião sob presidência do Vereador Bruno 

Lambreta, Presentes os Vereadores Allyson da Farmácia, Marcelo Gomes, Alberes Lopes, 

Fagner Fernandes, Ricardo Liberato e Pierson Leite, o Consultor Jurídico João Américo, os 

membros da Assessoria das Comissões Permanentes: Anderson Melo e Marcella Souza e a 

estagiária de direito Rayanne Batista. Iniciado às 11hr 30min. Saudando os presentes, o 

Presidente da reunião conjunta deu início aos trabalhos nos seguintes termos: Foi lido e 

debatido o Projeto de Decreto Legislativo de nº 1.152, de autoria da Mesa Diretora, que 

autoriza a Prefeita Raquel Teixeira Lyra Lucena, a ausentar-se do Município e dá outras 

providências, apresentado com sugestão de emenda, parecer jurídico favorável e 

fundamentação remissiva do relator. O vereador Marcelo Gomes suscitou debate sobre a 

ausência de informações iniciais sobre o custeio do referido afastamento, o Presidente 

determinou uma pausa para juntada de documentação e foi juntado em documentos acessórios 

do Projeto o Ofício GP 246/2018, informando sobre o custeio e demais dúvidas levantadas, 

deixando claro que todas as despesas serão arcadas pelo Estado Norte Americano. Os membros 

da comissão conjunta votaram da seguinte forma: a Comissão de Legislação e Redação de Leis 

foi unânime pela aprovação; A Comissão de Ética Parlamentar aprovou por maioria, com voto 

desfavorável do Vereador Alberes Lopes; Voto em separado do Vereador Alberes Lopes nos 

seguintes termos: o período não é propício para a ausência do município, tendo em vista que a 

Chefe do Executivo, a bem pouco tempo, também estava ausente desta urbe e o município 

precisa da presença do gestor, considerando o desfalque de dois secretários municipais, de 

pastas importantes, neste mesmo momento. Não havendo nada mais a tratar, o Sr. Vereador 

Bruno Lambreta encerrou a presente reunião. Para fins de direito, eu Anderson de Melo, lavrei 

e li a presente ata que vai por mim assinada e pelos vereadores. Caruaru-PE, 19 de julho de 

2018. 

 

 

 

Vereador Bruno Lambreta - Presidente da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 

Vereador Marcelo Gomes - Presidente da Comissão de Ética Parlamentar e membro da 

Comissão de Legislação e Redação de Leis. 

 

 

Vereador Pierson Leite – Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 



 
 

 

 

 

Vereador Alberes Lopes – Membro da Comissão de Ética Parlamentar 

 

 

Vereador Fagner Fernandes – Membro da Comissão de Ética Parlamentar 

 

 

Vereador Ricardo Liberato – Membro da Comissão de Ética Parlamentar 

 

 

Vereador Allyson da Farmácia – Suplente da Comissão de Ética Parlamentar 
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